

"Когда станет очень грустно, хорошо поглядеть, как заходит солнце..."

Я никогда не знал, что такое скука. Скучать было не для меня. Любая палка превращалась в оружие, любой прут превращался в лук и стрелы, а пластиковая бутылка становилась футбольным мячом. Я думал, что так будет всегда.

На торжественную линейку, после очередных летних каникул, я шёл в приподнятом настроении, потому что нашёл накануне хорошее место для шалаша и много картонных коробок, из которых этот шалаш можно построить. И собирался этим заняться с друзьями после линейки. Но оказалось, меня никто не ждал во дворе после линейки. Я огляделся по сторонам и никого не увидел. Прибавил ходу, в надежде хоть кого-то догнать, но ошибся. Я зашел домой и прильнул к окну. Никто не выходил, кому бы я мог предложить строить шалаш.

Уходили последние теплые солнечные дни. Однажды я увидел, как мой одноклассник несёт портфель девчонки, которая сидит с ним за одной партой. Потом я увидел, как второгодник Валерка прячет яблоко в кармане своего пиджака для девочки из класса на два года младше его. Неужели так быстро, и так незаметно прошло детство, и мы стали походить на взрослых. Я не был к этому готов. Я не хотел во взрослую жизнь. И во тогда мне по-настоящему стало скучно. Меня больше ничто не удивляло и не радовало. Я не хотел смотреть мультики, я не хотел выходить на улицу, и я не хотел соглашаться с тем, что мы немножечко повзрослели.

В очередной раз я пришел со школы, лёг на диван и стал думать о том, как бы мне не повзрослеть, как бы мне еще хоть немного остаться ребенком. Мысли были настолько тяжелыми, что вскоре я заснул, так ничего и не придумав. Проснулся я от того, что кто-то отчаянно и громко скулил. Я вышел на балкон и увидел ту самую картонную коробку, из которой я собирался строить шалаш. В коробке сидел щенок и отчаянно плакал. Наверное, он тоже одинок, как и я, и тоже не готов ещё ко взрослой жизни.

Я схватил пакет с молоком и побежал вниз. Схватил коробку вместе со щенком и побежал туда, где собирался строить шалаш вместе со своими друзьями. Только теперь я почувствовал себя взрослым, ведь мне надо было построить дом для маленького беззащитного щенка, у которого никого кроме меня не было. Я почувствовал, насколько я ему нужен, чтобы спасти от голода и одиночества. Мне не хватало рук, чтобы мастерить. Щенок путался под ногами. И вдруг на помощь пришли мои друзья. Девчонки окружили щенка заботой, а мы, сильная половина человечества, мастерили дом из картонных коробок.

Начинало смеркаться и нам пришлось идти по домам. Мы уложили нашего подопечного спать, поставили блюдце с молоком и пошли по домам. Но не успели сделать и двух шагов, как маленький пушистый комочек выбежал вслед за нами и заскулил. Я взял его на руки и понёс домой. Эх, будь, что будет, подумал я. Со мной была группа поддержки, состоящая из всех тех, кто помогал строить дом и возиться со щенком.



Мама и папа очень обрадовались новому жильцу, потому что давно хотели подарить мне собаку, только сомневались какую. В этот миг я решительно понял, что не надо ждать того, кто придет и развеет твою скуку, свою жизнь надо строить самому.